Discussiedocument Thialf Buurtfeest en Speeltoestel
	-------- Original Message  --------

Subject: thialf en platform

From: Joost Bos <joostbos@tiscali.nl>

To: 'Egbert Bouwhuis' <egbert@gpx.nl>

Date: Donderdag 13 Mei 2010 12:40:04

>

> Hoi Egbert,

>

>  

>

> Heeft onze aanvraag gisteren nog tot een positief resultaat geleid?

>

>  

>

> Groet,

>

> Joost

Dag Joost,

De reserveringsaanvraag is behandeld maar heeft wegens onduidelijkheid niet tot een stemming geleid. Zo was bijvoorbeeld onduidelijk hoe de begroting was opgebouwd en waar andere financiering zou worden verkregen. 

Het oordeel van de vergadering was dat er een gewone aanvraag (aanvraag budget) kan worden ingediend ter behandeling op 30 juni conform het standaardformulier op http://www.spijkerkwartier.net/aktiviteiten/wijkplatform.htm

Groet,

Egbert




	Arnhem, 14 mei 2010

Betreft financiële aanvragen Thialf Buurtfeest en Speeltoestel

 

Beste Egbert,

Dank je wel voor je snelle antwoord.  

Je antwoord komt erop neer dat onze aanvraag wegens onduidelijkheid in de opbouw van de begroting niet tot een stemming heeft geleid en dat de vergadering heeft geoordeeld dat de (nieuwe) aanvraag op een standaardformulier ingediend kan worden.  Deze ter behandeling op 30 juni.

Wij zijn teleurgesteld over dit antwoord, omdat wij niet begrijpen waar de onduidelijkheden zitten.

Een feit is dat wij dit jaar de financiële aanvraag voor het buurtfeest anders doen dan andere jaren.  We leggen dat uit en schrijven dat we  dit jaar, ter gelegenheid van de 10e keer, graag iets bijzonders willen doen. Wat….dat weten we nog niet. Omdat we dat nog niet precies weten en dus ook nog geen begroting hebben, polsen we het Platform  met de vraag  of er een garantiesubsidie verleend kan worden van €2000,- En daarbij zeggen we dat we de rest van het geld,  zoals gebruikelijk, via externen zullen proberen binnen te halen.  Waar zit hier de onduidelijkheid?

Dan het speeltoestel. In feite vragen wij aan het Platform een reservering van €15000,- als startkapitaal. (verdeeld over twee jaar om de platformbegroting niet al te zwaar te belasten) Met zo’n bedrag in de zak kan er bij externen fondsen worden geworven, waarbij de wijk laat zien substantieel en als eerste mee te willen doen. (deze manier van werken heeft bij ons Krajicek project - en met hulp van Volkshuisvesting - €135.000,- opgeleverd) De onduidelijkheid bij deze aanvraag is dat we nog niet weten wat voor speeltoestel het wordt, maar de vraag of het Platform wil participeren is toch duidelijk?

Wij hebben inderdaad het standaard aanvraagformulier niet gebruikt. Dat hebben we nog nooit gedaan en daar is ook nog nooit kritiek op geweest. Misschien nu ook wel niet, maar wij zouden in je antwoord kunnen lezen dat de vergadering er wellicht  een punt van heeft gemaakt. Het zou jammer zijn als dit een rol heeft gespeeld bij de (voorlopige) afwijzing van onze aanvraag. In ieder geval, als het liever met formulieren moet, dan zullen wij ons daarnaar richten.

Dan nu het ontstane probleem: wij willen graag een buurtfeest organiseren, wij zijn daarmee op 8 maart gestart middels een aanvraag aan het Platform en het ziet er nu naar uit dat pas begin juli zekerheid komt. Dat is dan bijna 4 maanden later! Al die tijd is er aan voorbereiding voor het feest niet veel gebeurd omdat wij het antwoord van het Platform op onze aanvraag wilden afwachten. Hans van de Brink, die met zijn mensen de inhoudelijke organisatie regelt, is nu met vakantie en komt de 19e mei terug in de veronderstelling dat de financiering van het buurfeest dan geregeld zal zijn en hij met de feitelijke organisatie kan gaan beginnen. Zoals het er nu naar uitziet loopt deze planning dus fout. 

Daarmee loopt, met de zomer in het vooruitzicht, de organisatie van het buurtfeest gevaar, immers: tegen die tijd zijn mensen met vakantie of zijn agenda’s voor daarna alweer volgelopen. 

Wij zouden er graag vanuit gaan dat het Buurtfeest, nog steeds, ons aller Buurtfeest is. Daarnaast willen wij ervoor pleiten dat wij, allemaal vrijwilligers, elkaar niet in de weg gaan zitten bij de organisatie en uitvoering van zaken die voor de wijk van belang zijn. Dit jaar  wordt, zoals gezegd, voor de 10e maal het Buurtfeest georganiseerd en alle jaren hiervoor hebben we in gezamenlijke eendracht uitstekend samengewerkt. Wij pleiten ervoor om dat zeker zo te houden.

Indien hierover overeenstemming is, zouden wij graag  het volgende voorstellen:

·         Ervan uitgaande dat het Platform nog voldoende financiële middelen heeft om nog zinvol over een aanvraag voor een speeltoestel te kunnen praten, deze aanvraag te verplaatsen naar 30 juni. Gezien het bovenstaande horen wij graag of er een nieuwe aanvraag nodig is, of dat er wellicht iemand van het bestuur nog een nadere toelichting moet geven. Nogmaals: er zijn geen kant en klare plannen te presenteren. Het gaat om de vraag of het Platform mee wil doen.

·         Zoals gezegd: Hans van de Brink komt op 19 mei terug. Wij pleiten ervoor om dan uitsluitsel op onze aanvraag voor het Buurtfeest te hebben. Dat kan door een ingelaste Platformvergadering te organiseren of, door een E/mail stemming te organiseren waarvoor deze mail gebruikt kan worden.

Wij sturen deze mail in c.c. naar de voorzitter van het Platform en de wijkmanager. 

Wij hopen spoedig van je te horen.

Namens het bestuur van de Bouwspeelplaats Thialf,

Met vriendelijke groet,

Joost Bos

(secretaris)




	


